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1 Généralités

Le championnat est organisé par le responsable entreprise de la Ligue de Bretagne de Squash et du comité d’Ille et Vilaine de Squash
Les règles du jeu sont celles de la Fédération Française de Squash
Toutes les informations qui concernent le championnat sont disponibles sur le site http://squashcorpo@free.fr
Pour toute question ou demande d’information, envoyez un mail à squashcorpo@free.fr
2 Les équipes

La composition des équipes

Chaque équipe désirant participer à ce championnat doit être inscrite et avoir réglé son engagement en début de saison (bulletin d’engagement disponible en rubrique téléchargement du site squashcorpo). Le montant de l’inscription par équipe est fixé à chaque saison.
Chaque capitaine doit établir l’ordre des joueurs de son équipe en début de saison du plus fort au plus faible. Il doit obligatoirement respecter cet ordre sur la durée du championnat. En cas d’échange régulier d’ordre des joueurs, une sanction d’un forfait d’un match ou d’une rencontre pourra être infligée à l’équipe en faute.
Cet ordre pourra être modifié en cours de saison en cas de modification des classements des joueurs diffusés par la Fédération Française de Squash ou en cas d’arrivée d’un nouveau joueur.

Chaque capitaine d’équipe dispose d’un accès privilégié sur le site squashcorpo afin de tenir à jour les coordonnées téléphoniques et électroniques de son équipe ainsi que sa liste des joueurs.
D’après le règlement Entreprise de la FF SQUASH :

Les joueurs doivent pouvoir justifier de leur appartenance effective à la société ou à l’administration qu’ils représentent, et ce depuis au moins trois mois.

Un seul ayant droit par équipe est autorisé (titulaire et remplaçant confondus). 

Les équipes peuvent être mixtes et comporter des étrangers sans limitation. Elles sont composées de 3 joueurs et de 2 remplaçants. Les ayants droit regroupent les conjoints, les enfants à charge jusqu’à l’âge de 25 ans et les retraités.

Depuis l’assemblée générale du début de saison 2015/2016, les équipes doivent aligner sur chaque feuille de match au minimum un joueur de l’entreprise. Dans le cas contraire, le match qu’aurait dû jouer un joueur de l’entreprise sera considéré comme perdu par 3 jeux à 0.

Des dérogations exceptionnelles seront possibles pour certaines équipes (anciens d’une même société par exemple) avec un accord voté en AG de début de saison.
3 Les joueurs

Chaque joueur doit impérativement être licencié à la Fédération Française de Squash avant de jouer un match de championnat. Les licences acceptées sont de type Fédérale ou Entreprise (Squash Pass interdit). Un joueur qui participe à une rencontre sans être licencié sera considéré comme forfait.
Lorsqu’une association dispose de plusieurs équipes dans le championnat, un joueur enregistré dans une équipe ne pourra pas jouer plus de 3 matches dans une division inférieure et doit jouer au rang qui correspond à son niveau dans l’équipe qui l’accueille.   
Un joueur ne peut pas faire partie de deux équipes.
4 Le championnat

4.1 Les rencontres

Les rencontres corpos se déroulent en matchs aller-retour suivant un calendrier établi en début de saison. 
Le capitaine de l’équipe qui reçoit doit impérativement prendre contact avec l’équipe adverse pour fixer tacitement une date dans le créneau imparti.

L’organisation de la rencontre est à la charge de l’équipe qui reçoit, les courts sont réservés en semaine du lundi au jeudi sauf accord particulier.

En cas de désistement d’un joueur l’équipe incomplète doit prévenir l’équipe adverse suffisamment tôt pour que celle-ci puisse s’organiser à l’avance sous peine de forfait d’un match. Elle présentera ses deux joueurs si le match est maintenu, en position joueur 1 et joueur 2.
Les rencontres se déroulent en soirée prioritairement. Si les deux équipes sont d’accord, les rencontres peuvent avoir lieu pendant l’heure du midi.
Les rencontres comprennent 3 matchs qui se déroulent en 3 sets gagnants de 11 points. Les joueurs se rencontrent suivant le classement défini par le responsable d’équipe en début de saison et consultable sur le site squashcorpo. Quand les 3 matches ne se déroulent pas à la même heure, l’ordre des rencontres est N°3, N°1 puis N°2.
Les joueurs indiqués sur la feuille de matches doivent faire partie de la composition de l’équipe indiquée par les capitaines. Si ce n’est pas le cas, la feuille de matches sera envoyée par mail à l’adresse squashcorpo@free.fr  pour validation. 
Le résultat de la rencontre est transmis dans la semaine, avec les noms des joueurs et les scores de chaque match à l’adresse squashcorpo@free.fr. Seules les feuilles de matches correctement remplies seront prises en compte. Si le résultat d’une rencontre est communiquée après la date du forfait, il pourra ne pas être comptabilisé.
Les capitaines d’équipe disposent d’un accès privilégié sur le site squashcorpo afin de remplir et d’envoyer les feuilles de matches.

D’après le règlement FFSQUASH, seules les rencontres qui remplissent les conditions suivantes seront comptabilisées sur le site Squashnet :

· La rencontre se joue dans un club affilié FFSQUASH

· Les deux équipes font partie d’association ou de regroupement corpo affilié FFSQUASH

· Les joueurs sont licenciés FFSQUASH 

4.2 Le classement

Les classements sont consultables sur le site (http://squashcorpo.free.fr) et sont actualisés en temps réel.
Une victoire vaut 2 points, une défaite 1 point, un forfait 0 point.
En cas d'égalité entre 2 ou plusieurs équipes à l'issue du championnat, les équipes sont départagées selon les procédures suivantes (dans l'ordre) :

1) Par le nombre de points à l'issue du championnat dans les rencontres ayant opposé les équipes à égalité entre elles.

2) Par la différence entre les matches gagnés et les matches perdus dans les rencontres ayant opposé les équipes à égalité.

3) Par la plus grande différence entre les matches gagnés et les matches perdus sur l'ensemble des rencontres du championnat
4) Par le plus grand nombre de matches gagnés sur l'ensemble des rencontres du championnat.

Le club classé 1er à l'issue de la saison régulière en D1 est déclaré « Champion d’Ille et Vilaine». 
Si l’égalité persiste et que les deux équipes doivent être départagées (ex : pour une montée ou descente en fin de saison) un match de barrage dont les frais seront partagés entre les 2 équipes pourra être joué.
4.3 Le Forfait

Le capitaine de l’équipe receveuse dispose de deux semaines pour organiser sa rencontre. Au-delà de ces deux semaines, l’équipe receveuse est pénalisée d’un forfait temporaire. Si la rencontre n’est pas jouée dans un nouveau délai d’un mois, l’équipe receveuse est pénalisée d’un forfait définitif. Le forfait pourra être attribué à l’équipe visiteuse (traces des échanges de mails) si elle n’a pas fait le nécessaire pour que la rencontre se déroule dans les délais.

Le forfait est en place afin que le championnat se déroule dans les délais et ne perturbe pas l’organisation des barrages en fin de saison.
Les points d’un forfait temporaire ne sont pas pris en compte dans le calcul du classement. Seuls les forfaits définitifs sont pris en compte.

Il est toléré (dans le cas d’indisponibilité ou de blessure) qu’un des matches d’une rencontre se déroule au-delà du forfait définitif. Dans ce cas, le capitaine qui reçoit devra obligatoirement informer l’organisation et saisir une feuille de matches, avant la date du forfait définitif, avec un score provisoire. Le score sera de 0-3 pour l’équipe qu’il estime fautive du retard. La match en retard devra ensuite avoir lieu dans un court délais et le score transmit à l’organisation pour régularisation.
4.4 Les montées, descentes et barrages

L’équipe terminant première de sa division monte en division supérieure

L’équipe terminant dernière de sa division descend en division inférieure

Un barrage est organisé en fin de championnat entre l’avant dernier de chaque division et le deuxième de la division inférieure. Les équipes se mettent d’accord avant la rencontre sur ce barrage qui peut être réalisé en match aller simple ou match aller/retour (les équipes s’arrangent entre elles pour le partage des frais de rencontre).
Les joueurs qui participent aux matches de barrages doivent obligatoirement faire partie de la composition de l’équipe (ou d’une équipe d’une division inférieure) et avoir joué au moins une rencontre de championnat avec l’équipe.
En cas d’égalité sur la rencontre de barrage aller/retour, le nombre de sets gagnés servira à départager l’équipe gagnante. Une rencontre supplémentaire sera organisée en cas d’égalité en nombre de matches et sets.
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